

倒霉的周末

高桥镇何家小学401班小记者 周晨怡(证号13971)

今天是星期天,和往常一样,我吃好早饭,拎着美术工具箱,走下楼,准备去青少年宫学美术。

我快步走到楼梯口,使劲转动门把手,可是,这扇门却纹丝不动。是不是我的手劲不够大?我使出九牛二虎之力,可是,这扇门还是毫无动静。时间不多了,我急得像热锅上的蚂蚁——团团转,转身朝着楼上大声叫爸爸下来帮我开门。爸爸一边小跑下来,一边埋怨:“时间都来不及了,还这么磨蹭,开扇门都不会,真拿你没办法……”可是在他使劲转动几下门把手而毫无动静外,终于停止了唠叨,仔细地检查门锁以后得出结论:我们被反锁了。

这个结论使我慌乱起来:“怎么办啊?我可不想一直困在这里呀!还要学美术呢,今天肯定要迟到了……”这时爸爸马上趴在窗口,试图让过路的邻居帮我们一把,可是等了半个多小时,还是没有人来“解救”我们。或许是我们的锲而不舍感动了上苍,半个小时,邻居方阿姨终于听到了我们的“求救声”,帮我们打开了门。

可怜我的美术课,泡汤了……

我们班的“三神”

金家漕小学202班小记者 屠哲栋(证号05033)

“呼——呼——呼”,教室传来了一阵阵响亮的呼噜声。唉!这又是我们班的“三神大侠”在睡觉呢!我们可真拿他没办法。

说起“三神”,可不是我乱说的,这“三神”还有一段来历呢。

上课时,不管老师的讲课如何起劲,同学们听得如何专心,他总能安然入睡。每天上课,他像懒猪一样,人赠雅号“上课无神”。别看他上课时无神,但只要下课铃一响,他瞬间精神抖擞,到操场卖力地踢足球。

操场上的他像飞奔的野兔,像淘气的小猴子,这个“上课无神”的人,下课却如此精力充沛。所以同学们又送他一个雅号“下课有神”。可是,到了考试的时候,他就像泄气的气球,只能抓耳挠腮,黯然神伤。于是,他又多了一个雅号“考试伤神”。

这就是我们班的“三神”。我们多希望他有一天能摆脱这个外号,脱胎换骨,把精神用在学习上。

指导老师 周青青

吃梨比赛

古林镇中心小学504班小记者 杨思奕(证号05482)

我吃过很多梨,今天这样的“吃梨比赛”还是头一回呢!

我拿出早已预备好的梨放在桌上。黄澄澄的,叫人见了都垂涎欲滴。“同学们,吃梨比赛现在开始。”话音刚落,我忍不住咬了一口。呀,好甜啊!我像馋猫见了老鼠——狼吞虎咽了起来。转眼间,小黄梨已被我啃得只剩下半个了。我心里暗自兴奋,第一位非我莫属了。

我扭头一看,呀!原来,同桌的毅楠连皮带肉地啃着,快剩下一个梨心了。回头再看看这边。第二组倒数的两个同学真是“绝配”!梨在他俩口中快速地传过来,递过去,他们你一口,我一口,一口还未吞进,又咬上了另外一口,吃得还蛮快的。

“停!”林老师一声令下,“嗖”,吃梨的同学都回过神来。班上立即鸦雀无声。“举起你们手中的梨,相互看看谁吃得最快!”我望着手中的黄梨宝宝,那身上密密层层齿印,似乎在对我说:“小主人,你可把我害惨了!”我“扑哧”一声笑了。看看毅楠,明显吃得比我快多了。

没有取得这次比赛的冠军,心里酸溜溜的。但是回想小黄梨诱人的香味,心中又甜滋滋的……

指导老师 翁丹阳

妈妈的爱

中河街道东裕小学302班小记者 姜露露(证号00095)

父爱博大似山,而母爱如三月里煦暖的春风,四月里清凉沁心的春雨,夏日星夜炎热消散后的习习凉风。我有一个温柔、慈祥的母亲,她总是那么的和蔼可亲!

一日放学时,狂风骤雨,我刚跑出校门就瞥见重重人影中那熟悉的身影,是妈妈!妈妈一把将我紧紧搂入怀里,生怕我被风吹着,刚将我抱上电瓶车就为我撑开了车上的雨伞。一路上妈妈对我关怀备至,怕风大将雨伞打坏,就一手骑车一手扶着被风吹得摇摇摆摆的雨伞,此时我想,妈妈的爱就是那双粗壮的双手,为我遮挡着生活中的风雨。忽然,清凉的雨滴淌在我的手臂上,我一阵纳闷:妈妈已经把我挡得严严实实的,这雨水是从哪儿来的?原来是妈妈那胖乎乎的手,没有遮挡,被雨水浇透了。她的手冻得僵硬,但她一点都不在乎。到了家,我抖抖落在书包上的雨水,庆幸着自己没有淋湿,却看见妈妈站在一旁冷得发抖。我的眼泪在眼眶里打转。

一条路,一辆车,一把伞,一对母女。我想世间的母爱就像这般的朴实和温暖。妈妈我想对您说一声:“我爱您!亲爱的好妈妈!”

普陀山一日游

钟公庙中心小学502班小记者 康佳宁(证号05148)

炎炎夏日,穿梭在树阴间,漫步在海滩上;听声声佛经,闻阵阵蝉鸣,真是无比惬意。趁着暑假,我们一家三口便来到海天佛国——普陀山,美美地享受了一番。

穿过山间小道,我们来到了普陀山最大的寺院——普济寺。首先映入眼帘的是一池亭亭玉立的荷花,在微风中起舞;再抬眼望去,那庄严雄伟的禅寺与参天古树交相辉映,更显佛国的清静肃穆。下午,我们起身向百步沙走去。从山上俯视,大海的另一边是美丽的洛迦山,它好似一尊观音菩萨,安详地仰卧在海平面上。正当我美美地欣赏四周景色时,突然,一脚踩在了暖暖的沙滩上,啊,到了!我不顾妈妈的呼唤,迫不及待地奔向大海。在碧波荡漾的大海中,淘气的浪花轻轻拍打着我的脚丫,好像在给我做按摩。海风轻拂着我的脸庞,吹走了酷暑的炎热。此刻,我既想举起相机,拍下这美不胜收的山水画,又想高呼一声,表达我对大海的喜爱与赞美。在这境界里,连知了都叫得那么轻柔,太阳也不再对着大地怒吼。有谁能不为之陶醉呢?

指导老师 袁莹莹

大西瓜

董山小学305班小记者 张承妍(证号05686)

水果店里有金黄的香蕉,红彤彤的苹果,紫莹莹的葡萄……可是我最喜欢吃的水果是西瓜。

西瓜圆溜溜的,像个小皮球一样可爱。它披着一件深绿色的衣服,上面还有一条黑色的波浪线,看起来非常漂亮。切开西瓜,果肉鲜红鲜红的,果肉里还有一粒粒乌黑乌黑的瓜籽儿,咬上一口,味道美极了,瓜汁会顺着嘴角流下去,真是太好吃了。

西瓜的用途可多了:吃了果肉可以消暑解渴;瓜瓤皮、籽均可入药。民间就有“暑天半块瓜,不用把药抓”的说法。我可喜欢吃西瓜了。

指导老师 徐小红

那一刻的感动

姜山镇茅山小学502班小记者 沈戴华(证号34637)

清晨,天气风和日丽。我的心情愉悦极了,因为妈妈说带我去走马塘玩。

我们骑着电瓶车行进在走马塘的路上,快拐进马塘牌楼的时候,一辆黑色的轿车向我们直冲而来,我不禁惊叫起来,紧紧地闭起了眼睛……

只听得“嘭”的一声,我被重重地甩了出去,躺在了路旁的草丛中。“啊,妈妈——”我惊叫着,恐惧充斥着我的心头,脑海里一片模糊。我急匆匆地从草丛中爬起,向妈妈望去,却不禁被眼前的一幕惊呆了。妈妈正躺在已倒在路边的电瓶车旁,而那辆黑色的轿车已经开走了。妈妈似乎想站起来,却屡次没有成功,她的嘴角不停地抽搐着,口中却不停地呼唤着:“戴华,你没事吧?”我一下子冲到了妈妈的身旁,只见妈妈手上、膝盖上都被擦破了,血正隐隐约约地从肉肉间渗出来。我的心一阵绞痛,泪水瞬间模糊了双眼,忙问:“妈妈,您没事吧?”“不要紧,只要你没事就好。”妈妈微笑着安慰我,脸上满是关切。

不一会儿,过路的行人见出事了,都聚集而来。有的扶起了电瓶车,有的把妈妈搀扶在路边的石凳上休息,甚至还有人愿意帮助妈妈送医院做检查。妈妈一边说着谢谢,一边说不要紧,除了擦伤,其他没有什么大碍。

现在,妈妈已经完全康复了,但那一次的经历却深深地印在了我的心头。我永远不会忘记妈妈那充满关切的目光,还有那么多路人无私的帮助。那一刻,我被深深地感动了。

指导老师 沈云云

桂林之旅

鄞州邱隘实验小学202班小记者 郑靖雯(证号02319)

6月30日,我们一行五人出发去桂林游玩。

都说桂林山水甲天下,果真名不虚传。我们坐在游轮上,欣赏着漓江两岸的风景,不禁啧啧赞叹。

漓江从高往下的话,就像一条青罗带,静静地躺在众山的怀抱之中。沿江两岸的风景犹如一张张多姿多彩的画卷,美不胜收。

怪不得唐代大诗人韩愈以“江作青罗带,山如碧玉簪”来赞美这条如诗如画的漓江。

我们还去了银子岩。导游介绍说:“银子岩是世界上最美的岩洞,你们去了那里就不用去别的岩洞了。”

进入银子岩,发现到处都是钟乳石。银子岩里的岩石有各种样子和动作,让我暗暗赞叹大自然的鬼斧神工。我最喜欢的是一把伞形的钟乳石,伞中间还破了个洞。它叫混元珍珠伞。伞的左边有一根石柱,石柱上坐着一个活灵活现的孙悟空。他好像在欢迎大家的到来。伞右边石头上有位观音菩萨,她旁边还有两个小童子呢!伞前方有一个威风凛凛的托塔李天王,他负责保卫神伞,不让神伞再被破坏。李天王身后分别站着他的三个儿子:金吒、木吒和哪吒。

洞的尽头有一只石狮子。它那血红的眼睛直盯着我们,好像送别我们似的,原来它就叫“雄狮送客”。

指导老师 张艳华

吊兰

鄞州区实验小学505班小记者 陈羽佳(证号29199)

吊兰常常被人们悬挂在空中,被称为“空中仙子”。吊兰的叶子修长,翠色欲滴,由盆沿向下垂的匍匐茎,每个茎端都有一个新株,飘荡在空中,似蝴蝶般轻轻飞舞。吊兰不仅形态美丽,四季鲜绿,而且具备强大的吸污本领。还有句老话:“家有吊兰,污鬼胆寒。”意思是说家里有了吊兰,脏东西就不敢来了。

吊兰是外婆的最爱,她说:“吊兰既美观又有吸污的本领,多好!”外婆家有三盆吊兰,它的叶子十分修长像一只纤长的手上长着漂亮的指甲,有一次我发现在那碧绿的裙子上添了一些纯洁的花,看着十分让人怜爱。

在我和外婆的精心照料下,吊兰妈妈生出了几个小宝宝,那盆小小的吊兰变得生机勃勃,现在正是春暖花开的时节,它沐浴在阳光之中,舒展着修长的枝叶,充满朝气,成为阳台上一道靓丽的风景。

我也要像吊兰一样茁壮成长!不管历经风吹雨打,都要顽强!

指导老师 陈旭红

一次有趣的下田体验

董山小学204班小记者 冯俊杰

国庆节我和爸爸妈妈一起回到了爷爷家。爷爷住在农村,村庄外面就是一望无际的田野,我多想去看一看,玩一玩。

第二天,我就和姑姑、姑父、哥哥、姐姐一起坐着拖拉机下地干活。我们先把地里的杂草清理干净,然后姑父就开着拖拉机开始犁地。休息的时候我就和哥哥姐姐一起捉蚱蚱。我们捉了好几只放在瓶子里,我还捉了一只蚱蜢。哥哥告诉我:母蚱蚱的头是半圆形的,公蚱蚱的头是圆形的;母蚱蚱的身体是绿色的,公蚱蚱的身体是灰色的。这真有趣。

在田野里我看到了许多以前没看到的东,这真是开心的一天。

我给书取的别称

金家漕小学301班小记者 徐佳琪(证号05059)

书,有很多别称,很多人把书称为“精神食粮”,也有人把书称为“老师”。但是,对于我这个小书虫而言,书的别称就很特殊,不信你来听一听——

别称一:止痛药

有一次,我一不小心滑倒了,头上起了一个大包,手上也流血了。我大哭起来,一直喊疼,搞得医生无法处理伤口。这时候,只见了解我的老妈神秘地打开《草房子》这本书,我这条书虫见到爱看的书,自然津津有味地看起来,哪里还顾得了其他事情。过了一会儿,只听见医生说:“包好了,小朋友,看来你的书就像是止痛药一样,帮我去除了疼痛。”于是,在我的字典里,书便多了一个别称:止痛药。

别称二:忘忧草

别看我是三年级的小朋友,我也是有很多烦恼的:有时候因为参加习作比赛没获奖而难受,有时候因为体育不好而烦恼。幸好我有自己的“忘忧草”——书。每当我不开心的时候,我总会打开喜欢看的《阳光姐姐系列》、《淘气包马小跳》这些书,认真地看起来,让那些开心的故事情节,带我走出忧伤,忘记烦恼。

别称三:指路灯

为什么会有指路灯这个名字呢?那是因为书就像明灯,照着我在成长的路上不断前进。当我在学习中遇到挫折的时候,我仿佛看到《生活的镜子》中葛林·康汉宁博士小时候,在遇到双腿不能行动的人生挫折时,笑着面对人生,不放弃练习走路,最后跑出过世界最好的成绩。于是,书指引我勇于面对挫折。

如果你也是小书虫,你会给书取什么别称呢?

指导老师 汪风峰

玩具赛车

东裕小学202班小记者 吴磊(证号19917)

我有许多玩具赛车,它们形状各异,有圆、方的、尖的,还有不规则的。颜色也绚丽多彩,各种颜色都有。它们小巧可爱,我非常喜欢。其中有一辆紫色小赛车是我的最爱,它前尖后平,还带有攻击性的“爪子”。

我和我的小伙伴们常常在一起玩赛车,谁的车被撞翻就得把车给对方,直到输得精光为止。我经常玩赛车,经验很丰富,一会儿工夫就把小伙伴的车都给赢来了。他们还不肯认输,我们一连又玩了好几局,大家都玩得很高兴。

小小的赛车给我带来了快乐,我喜欢我的赛车。

指导老师 王静儿